
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, очікуваної 

вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

згідно оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю: Послуги з 

висвітлення діяльності Дунаєвецької міської ради та Дунаєвецької об’єднаної територіальної 

громади «код  ДК 021:2015 - 79820000-8 «Послуги, пов’язані з друком» 

  

1 Назва предмета закупівлі Послуги з висвітлення діяльності Дунаєвецької 

міської ради та Дунаєвецької об’єднаної 

територіальної громади «код  ДК 021:2015 - 79820000-

8 «Послуги, пов’язані з друком» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

обумовлені необхідністю інформування жителів 

Дунаєвецької об’єднаної територіальної громади щодо 

актуальних подій, які відбуваються у громаді, донесенні 

суспільно-важливої інформації про життя громади. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

містяться у додатку №3 до тендерної документації, 

затвердженої протоколом уповноваженої особи №126 від 

30.12.2024р. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі, 

відповідно до норм розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року №275, використовувались ціни 

власних попередніх закупівель (укладених договорів) з 

аналогічного предмету закупівлі, ціни аналогічних 

закупівель, інформація про які міститься в електронній 

системі закупівель «Prozorro». 

4 Обгрунтування  розміру 

бюджетного призначення 

Потреба розрахована виходячи з фактичних видатків на 

дані послуги в 2025 році з урахуванням норм «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». Бюджетне призначення в розмірі 177 600.00 

грн. визначене згідно рішення позачергової сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19 грудня 2024 року №4-

94/2024 «Про бюджет Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2025 рік». 

 

 

Додаток № 3 до тендерної документації 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі: 

Послуги з висвітлення діяльності Дунаєвецької міської ради та Дунаєвецької 

об’єднаної територіальної громади 

(код  ДК 021:2015 - 79820000-8 «Послуги, пов’язані з друком») 

1. Основні технічні вимоги 

Характеристика Значення Уточнення та примітки 

Формат друкованого 

листа 

А3 (297х420) у розвороті А2, 

зфальцьований навпіл 

Кольоровість Повнокольоровий:  



(4+4, на лицьовому та 

зворотньому боці) 

Папір Офсетний  

Щільність паперу 80 г/м2  

Об’єм 6 шпальт    

Кількість тиражів 12  

Тираж видання 1000 примірників за 1 тираж *  

Періодичність виходу Не менше 1 (одного) разу на 

місяць* 

 

Пакування Упаковка по 50 штук  

Термін виконання 

замовлення 

5 робочих днів від дня надання 

інформації Замовником 

 

* обсяг тиражів/примірників може бути зменшено Замовником протягом дії 

Договору. Фактичний обсяг  тиражів/примірників зазначається у відповідних заявках 

Замовника та звітах Виконавця. 

Учасник визначає ціни на послугу, яку він пропонує надати за Договором з 

урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, 
включаючи послуги на виготовлення макету, верстку, коректуру, монтаж сторінок, виготовлення 

форм, друк тиражу, фальцовку, пакування і здачу тиражу Замовнику та/або інші пов’язані з цим 

послуги. Доставка тиражу також здійснюється за рахунок Виконавця.  

Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, 

а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції. 

Загальна вартість пропозиції (ціна пропозиції) і всі інші ціни повинні бути чітко та 

остаточно визначені.  

Інформація  надається Замовником Виконавцю в електронній формі 1 раз в місяць. 

Виконавець виготовляє перший сигнальний екземпляр друкованої продукції в термін до 3 

днів з моменту отримання від Замовника інформаційних матеріалів. 

Тираж (випуск) друкованої продукції - постачається в упаковці (тарі), або в 

індивідуальній упаковці з маркуванням та найменуванням, що забезпечує його захист від 

пошкодження або псування під час транспортування та зберігання.  

Відповідальність за виконання вимог екологічної безпеки та вимог із забезпечення 

вимог техніки безпеки при постачанні товару несе Виконавець. 

У випадку, якщо поставлена друкована продукція  виявиться неякісною або такою, що 

не відповідає вимогам Замовника, Виконавець зобов’язаний замінити цю друковану 

продукцію. Всі витрати, пов’язані із заміною друкованої продукції  неналежної якості несе 

Виконавець. 

  
 

 

 

 

 


